



## **В Республике Калмыкия приговором суда бывший судебный пристав признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему судебному приставу по обеспечению установленной деятельности судов Александру Бадмаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что Бадмаев, находясь в сентябре и декабре 2007 года при исполнении должностных полномочий, составил заведомо подложные протоколы об административных правонарушениях. В результате его противоправных действий несколько граждан были незаконно привлечены к административной ответственности в виде штрафа. Приговором суда Бадмаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534606>